
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
СУПЕРВАЙЗЕР

 22 січня
2017     Місто: Хмельницький

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • базові знання з товарообігу • базові знання у галузі маркетингу та
реклами • базові знання в галузі економічного та фінансового аналізу • досвід прямих продаж; •планування і
прогнозування результатів; • досвід успішного просування торгових марок; • досвід створення клієнтської бази даних;
•досвід проведення переговорів; • знання регіону; • робота з програмами Microsoft Word, Excel, Power Point, 1С
бухгалтерія; • вільне володіння українською, російською мовою • супервайзер ПП «Галатея» 01.05.2012р. –
30.09.2012р. (чай, кава, кондитерські вироби, бакалійна група товару) створення клієнтської бази, контроль платежів,
навчання та стажування торгових агентів, укладання договорів, ведення статистичної звітності, розширення
клієнтської бази, прийом заявок і т.д.; • Керівник окремого структурного підрозділу ПП «Галатея» 01.10.2011р. –
30.04.2012 (кондитерські вироби) Організація роботи торгового відділу, логістики. Формування стратегії і структури
відділу продажів, розширення клієнтської бази, ведення переговорів з ключовими клієнтами (великі мережі,
супермаркети, оптові бази), укладання договорів;; Постановка задач і контроль їх виконання, складання графіка
надходження продукції на склад і грошових коштів від клієнтів; Розробка стратегії розвитку фірми, пошук нових
торгових марок та активна участь у впровадженні їх на ринок; Формування цінової й асортиментної політики; Аналіз і
контроль економічних результатів роботи відділу продажів; Розробка та реалізація маркетингової політики компанії,
включаючи проведення рекламних заходів;Формування команди співробітників (підбір і ротація персоналу, його
оцінка і мотивація);Контроль над показниками роботи співробітників, оцінка їх праці. • Начальник торгового відділу
ПП «Галатея» 20.03.2010р. – 03.07.2011 (чай, кава, кондитерські вироби, бакалійна група товару) Організація роботи
торгового відділу, логістики. Формування стратегії і структури відділу продажів, розширення клієнтської бази, ведення
переговорів з ключовими клієнтами (великі мережі, супермаркети, оптові бази), укладання договорів; Постановка
задач і контроль їх виконання, складання графіка надходження продукції на склад і грошових коштів від клієнтів;
Розробка стратегії розвитку фірми, участь у впровадженні нових ТМ на ринок; Формування цінової й асортиментної
політики; Аналіз і контроль економічних результатів роботи відділу продажів; Розробка та реалізація маркетингової
політики компанії, включаючи проведення рекламних заходів;Формування команди співробітників (підбір і ротація
персоналу, його оцінка і мотивація);Контроль над показниками роботи співробітників, оцінка їх праці. Досягнення:
Збільшення: обсягу продажів, клієнтської бази, торгової команди. •супервайзер ПП «Галатея» 04.06.2009р. –
20.03.2010р. (чай, кава, кондитерські вироби, бакалійна група товару) створення клієнтської бази, контроль платежів,
навчання та стажування торгових агентів, укладання договорів, ведення статистичної звітності, розширення
клієнтської бази, прийом заявок і т.д.;• Повна вища освіта за спеціальністю «Інженер радіотехніки» Хмельницький
національний університет, Україна, вересень 2001р. – червень 2006р
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